ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΙ  ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΟΙ ΤΕΛΕΣΤΕΣ
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2. Αν οι τιμές Α και Β έχουν τιμές 5 και 8 αντίστοιχα, να χαρακτηριστεί καθεμιά απο τις ακόλουθες λογικες συνθήκες ως αληθής (Α) ή ψευδης (Ψ).
1)Α>β ..........................       2)Α+4>Β ..........................        3)Α-Β<0 ...........................
4)Α+Β-10=0 .................5)Α^2 mod 2>8,5 ............        6)(Α+B) div 2= 6....................
7) A-B>A^2-B^2………..                8) A<B*2/16+3
3. Να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας με τις λέξεις αληθής ή ψευδής για τις αντίστοιχες τιμές των μεταβλητών α,β και γ.
	α
	β
	γ
	α=5,2
	5<=β
	12<> 4+α
	Β<>α*2+γ
	7+3=10

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



4. Να χαρακτηρισθεί καθεμία από τις ακόλουθες συνθήκες ως Αληθής(Α) ή Ψευδής(Ψ).
[bookmark: _GoBack]1) ΟΧΙ(2>1)....... 2)10>5 ή 20<22 ........ 3) 10>5 και 15>10 ........ 4) 10>5 και 15>10 και 20>22
5) (4>5 και 5>6) ή (4>3 και 6>2) ......... 6) (3>2 και 5>6) ή (ΟΧΙ(2>5)) .................
5. [image: ]
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7. Υπολογίστε τις παρακάτω εκφράσεις, θεωρώντας ότι α=2, β=3 και γ=4.


	2+10/2
	α+β>3

	(2+10)/2
	α+βγ*3

	γ+β*α^2+1
	«ΑΝΝΑ» > «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ»

	(γ+β)*α^(2+1)
	α=2 = Ψευδές

	24 div 3 > 24 mod 3
	α+β>γ*3 ΚΑΙ β=0
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Av o1 TipEG Twv peTaBAqTav A, B kai I gival 2, 5 kai 10, avrioToxa, va BpeBel n Tip Twv akdAouBwy Aoyikiv

napaoTéoEw:
a. A>B KAIB>T

b. (A+B)<T H (B+1)<A

c (B-2)>A KAI B<A KAIT>(A-B)
d A>0HB<OHTI<20
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Bpeel n i e,
3 re(A<a)m(n<q

il pETOBATTTG F O K3BE p1a and T napaKiT nepmioeig av A= 9, B =3, C = 6.

FEOXI(A<>9) H (B=C)
F < OXI((B<=8) H (C<=5)
F&((B<A-C) H (B>=AdivC)) KAI OXI(A=8)

. F&€(A<=C) H (OXI((B<C) KAI (A<>9)))
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T. XpNOWOMOLVTAG TOV MApaKE&Tw TiveKa: TH®Y Va TPOCSIOPICETE av OL EMOHEVEG GUVBIKES
elvat AAnBeis 1| Weubeis.

A B AkaB AfQB Ox (A)
ANHOHZ ANHOHZ ANHOHE ANHOHE WEVAHE
ANHOHZ WEYAHZ WEVAHE ANHOHE, WEVAHE
WEYAHZ ANHOHZ WEVAHZ ANHOHE ANHOHE
WEYAHZ WEYAHZ WEVAHE WEVAHZ ANHOHE

1. Av =3, B=10, y=13 xau 520 va ypépete av ol mapakdtw skdpdoeis sivar AhnGeis i
Weubsis.

a(a=y-B)rily<s)

B.Ox (< > 10) kau (5 = 20)

2. Av =5, B=10 ket y=7 va ypéete av ol napakdtw ekbpdoeis ivat AnBeis § Weubsis.

a(a>yratB<y)iB<a

B.(a<BiB<v)ia<y.
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B1. Na ypdeTe oTO YpaTTé oag Toug apiBpolg atmé Tn oThHAN A kail SiAa
Ta ypappaTa TN oTHANG B WoTe va TIpOKUTITEI N GWOTH QTIgToixnan.

ITAn A EmiAn B
1. Exppaon a. A"
2. SUYKPITIKOG TEAEOTIIC B. KAl
3. ApIBUNTIKOG TeAeaTAC V. (@+2)12
4. A\papBynTIKA T 5 <
5. Noyikdg TeheoTig P
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B1. Na ypdsTe 070 ypatté cag Toug apiBpoug Tng oTAANG A kai 3itAa Ta
Ypdppara ) oTriAng B WoTe va TPOKUTITEl N owaTh avTioToixnon (Na
ONUEIWBET 6T TEPICGBTEPEG QTS I ETACYEG TG OTAANG A QVTICTOIXOUV OF
KdTola aTIO TIG EMMAOYEG TNG OTAANG B).

ETiAn A IiAn B

(E0pBoAo TeAeaT) (Eibog TeAeam)

- a. ZUYKPITIKGG TEAEDTIG
+ B. AoyIkeg TEAESTAG

> Y. ApIBUNTIKGC TEAEGTRC
KAI

+

H

<

OXI
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B2. AiveTal o Topakatw alyopiBpog (oTNAN B) pe apiBunpives TiS ypappig
TOU (GTAN A). GEWPNOTE BTI KATG TV EKTEAETN TOU BTNV EVION "AIGBAGE X',
Biveran wg eigodog n T 2 (GTAAN 1)

AVIVpGYTE GTO YRGITO Gag T OTAAN I Kal CUNTIANEWOTE TV WS 8§AG: ATAa
¢ KABE LETABANTA KAl OTO YWPO TWV KEVAY .. YPAUTE TV GRIBUNTIKY Tii
TG BETARANTIG, £V GTIG YPQHKES 4 Kall 7 SIaYPaTe pia TI6 Tic SU0 ALEEI
"AANBrS" f| "WEUBHG" €101 OTE GUTA Trou 8 aTopelvel Va ekgpalel T AoYIKA
TN KaSE GUVBNKNG. ZMV TEAEUTalG OTAN ( T ) EXOUV SUMTIANPWEEI oI SUo
TIPUITEG TIHES, £V GEV B GUUTTANPWEOUY 01 Ypapies 6, 9 ka1 1.
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